



UDRUGA PROFESIONALNIH VATROGASACA HRVATSKE

Ksaverska cesta 107; 10 000 ZAGREB
Telefon 01/4646-398, Internet: <http://www.upvh.hr>
Fax: 01/4646-398, E-mail: upvh@zg.t-com.hr
OIB: 15336596736 Žiro račun: 2340009-1100226764

Zagreb 13.12.2016.

MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOG SUSTAVA n/p ministra dr. sc. Tomislava Čorić

10.000 ZAGREB

Ulica grada Vukovara 78

PREDMET: Zakon o profesionalnoj mirovini – traži se nastavak rada na Zakonu

U EU profesionalni vatrogasci zbog fiziološkog starenja organizma i nemogućnosti obavljanja vatrogasne intervencije odlaze u mirovinu s navršenih 55 godina života, pod posebnim uvjetima. U našim vatrogasnim postrojbama zbog nedostatka takve regulative imamo profesionalne vatrogasce s preko 60 godina života koji izlaze na vatrogasne intervencije a koji ne mogu zadovoljiti fizičke i psihičke zahtjeve za uspješno obavljanje zahtjevnih vatrogasnih intervencija. Napominjemo da je prosječna životna dob profesionalnih vatrogasaca u javnim vatrogasnim postrojbama iznad 46 godina života te da su nam vatrogasne postrojbe kadrovski stare, što će u narednim godinama stvarati velike probleme za uspješno obavljanje vatrogasnih intervencija.

Iz gore navedenih razloga u mandatu prethodne Vlade RH u Vašem ministarstvu izrađen je prijedlog Zakona o profesionalnoj mirovini kojim je trebao biti reguliran odlazak u profesionalnu mirovinu posebnih skupina kao što je policija, vojska i vatrogasci koji nisu u fizičkom stanju obavljati svoju profesiju u godinama života kad pojedine funkcije organizma više nisu u stanju odgovarati zahtjevima profesije. U izradi tog prijedloga Zakona pored Vašeg ministarstva sudjelovali su svi zainteresirani subjekti (predstavnicima Ministarstva unutarnjih poslova i Oružanih snaga RH kao i sa predstavnicima Hrvatskog zavoda za zaštitu zdravlja i sigurnost na radu) pa tako za vatrogastvo sudjelovala je naša Udruga i Državna uprava za zaštitu i spašavanje. Nakon rasprave koja se vodila po pojedinim županijama i gradovima izrađena je radna verzija Zakona o profesionalnoj mirovini na koju je ishoda mišljenje EU, ali zbog političke odluke prethodne Vlade RH da se Sabor RH prije raspusti, navedeni Zakon nije stavljen u saborsku proceduru.

Navedenim političkim postupkom bačen je u vodu cjelokupni dvogodišnji rad Vašeg ministarstva i svih sudionika koji su na direktan ili indirektan način dali svoj doprinos za izradu takvog Zakona. Izrada tog Zakona nužna je i zbog usklađivanja propisa RH sa pravnom stečevinom Europske unije jer u EU ne postoji beneficirani radni staž. Tim Zakonom regulirala bi se upravo važna pitanja radno pravnog statusa djelatnika sa beneficiranim radnim stažom i predložilo trajno rješenje za sadašnje korisnike beneficiranog staža koje će prije ili kasnije morati biti regulirano na drugačiji način nego što je to sada.

Ovom prilikom tražimo od Vas da se nastavi daljnji rad na ovom Zakonu, te da nas uključite u taj proces, jer su se svi zainteresirani subjekti već usuglasili oko većine predloženih rješenja kojima bi se riješili nagomilani kadrovski problemi u sustavima koji zahtijevaju posebnu fizičku i psihičku sposobnost ljudi koji profesionalno obavljaju opasnu djelatnost u interesu sigurnosti građana i njihove imovine.

S poštovanjem,

Predsjednik Udruge profesionalnih
vatrogasaca Hrvatske
Goran Franković, dipl. ing.

